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Мета дослідження: є дослідження широкого розповсюдження захворювань 

передміхурової залози, яке викликає збільшену увагу до проблем функціональних змін 

чоловічої статевої системи, а саме впливу ожиріння. 

Матеріали та методи: ожиріння – це хронічне захворювання, що розвивається 

унаслідок порушення обміну речовин і харчової поведінки, має рецидивний характер і 

характеризується накопиченням жирової тканини в організм. Широке розповсюдження 

захворювань передміхурової залози викликає збільшену увагу до проблем функціональних 

змін чоловічої статевої системи в залежності від стадії індивідуального розвитку. На 

відміну від жіночого організму, чоловіча статева система зберігає функціональну активність 

і в похилому віці. Проте відомо, що з віком зростає ризик захворюваності на простатит, 

пухлинні та інші захворювання передміхурової залози. Безпліддя є важливою і складною 

медичною проблемою. Чоловіче безпліддя – це захворювання, що зумовлене порушенням 

репродуктивної системи чоловіка, в тому числі генеративної та копулятивної функцій. 

Вісцеральне ожиріння чоловіків репродуктивного віку часто поєднується із 

метаболічним синдромом (МС), то останній розглядається як потенційний фактор, що 

сприяє зниженню якості сперми та призводить до безпліддя чоловіків. Це може пояснити 

прямий вплив метаболічного синдрому та його компонентів на нормальний сперматогенез 

та функцію передміхурової залози. 

Висновки: за важливістю у житті передміхурову залозу вважають «другим серцем» 

чоловіків, бо вона має вплив на весь організм й бере участь в регуляції статевої функції 

чоловіків Докази підтверджують ожиріння як фактор ризику як доброякісної гіперплазії 

передміхурової залози (ДГПЗ), так і раку передміхурової залози (PCa). Ожиріння викликає 

кілька механізмів, включаючи підвищення внутрішньочеревного тиску, змінений 

ендокринний статус, підвищену симпатичну нервову активність, посилення запального 

процесу та окислювальний стрес, всі з яких сприятливі для розвитку ДГПЗ. 
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Мета. На основі аналізу наукових джерел переконатися у впливі змін мікробіому 

кишечника на розвиток Хвороби Паркінсона. 

Матеріали та дослідження. Огляд зарубіжних наукових статей, що стосуються 

розвитку та прогресування хвороби Паркінсона, за рахунок змін у мікробіомі кишечника. 

Отримані результати. Хвороба Паркінсона (ХП) – це поступово прогресуюче 

нейродегенеративне захворювання, що супроводжується як руховою, так і неруховою 

недостатністю, когнітивним спадом та шлунково-кишковими зрушеннями. Дисфункція 

шлунково-кишкового тракту поширений неруховий симптомом, який проявляється у 60-

80% пацієнтів і може в деяких випадках супроводжується змінами мікробіому кишечника. 

Провівши аналіз літературних джерел можна сказати про вплив мікробіому кишечника на 

хворобу Паркінсона, а особливо на перебіг захворювання. За даними досліджень основний 

вплив на мікробом кишечника при ХП мають спадковість, навколишні токсини та 

старіння. Дослідження показують, що мікробом кишечника більш схожий у пара близнюків 

ніж у різних людей. Генетичні особливості в геномі людини сприяють появі 

дофамінергічної дисфункції, яку вважають основою розвитку 


